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BACSKA
MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.
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Felelős szerkesztő:

BITTERMANN SÁNDOR.

Uj élei a „Bácsira“ szepHeszfőségében.
Ittegi/Bi pÉlisiszíiia és friss himtígilaf.
á vármegye közönségé -- a „Bácska“ munkatársa.

Pár hete, ujesztendő óta — a 
vármegye közönségének figyelmét 
is felkeltve ■— uj élet indult meg 
a „ Bácska“ harmincötéves szerkesz­
tőségében. A régi gárda tempera­
mentumos és képzett ujságiró-elem- 
mel lett több és ezzel az ujjra- 
szervezkedéssel a modern hirlapirás 
egész könnyed fegyverzetét kívánja 
magára ölteni az öreg, de nem vén 
„Bácska“, a vármegye legrégibb 
lapja és minden politikán keresztül 
önzetlen és fölfelé is sulylyal bíró 
1 >ajvi v ója Bácsország ke izé rdek ei nek.

Begyei publicisztika és friss 
hírszolgálat, ez a mi hivatásunk itt, 
a vármegye centrumában. Az orszá­
gospolitika csatazajától távol — úgy 
érezzük — reánk vár az a feladat, 
hogy napirenden tartsuk Bácsvár- 
11'«‘gye ezer közcélú vágyódását és 
reményeit, melyeknek valóra váltá­
saiét akarunk is, tudunk is síkra 
szállni, mert a „Bácskát“ egész 
múltja, valósággal vérségi jogon 
hozzáfűzi azokhoz a tettekkel ténye­
zőkhöz, kik az ország kormány­
székéig el bírják juttatni a mi sza­
vunkat, akarásunkat, hétről-hétre, 
hetenkint kétszer is fölhangzó mon­
danivalónkat.

Friss hírszolgálat, megbízható 
;-s gyors továbbítása széles e vár­
megye minden újságba való ese­
ményének, ez a hivatásunknak 
másik része, mely élénken lüktető 
es állandó vérkeringést teremt a 
vármegye lakossága és e lap ha­
sábjai között.

Kulturközönség, amilyen ezé 
a vármegyéé, leghűségesebb és állan­
dóan permanenciában lévő segítő 
társa lehet csak ennek a törekvé­
sünknek. A „Bácska“ telefonjánál

— mely immár a megyei hálózat­
nak is részese — a nap bármely 
szakában rendelkezésre áll a szer­
kesztőség egyik tagja és várja a 
megye legkisebb községéből akár 
a legszerényebb hirt is, mert nyil­
vánosságra, Bácsin egye nyilvános­
sága elé kívánkozik minden, ami 
ennek az összetartó érzéséről mesz- 
szire hires szűkebb hazánknak leg­
kisebb pontján is játszik.

Várjuk, kérjük a vármegye 
minden lokálpatriótáját, kinek ke­
zéhez ez az irás elkerül, álljon be 
rendszeresen, hetenkint legalább 
kétszer (— hétfőn és csütörtökön 
délután —) tudósitó újságíró-gár­
dánkba és telefonon, vagy akár 
egyszerű levélben is juttassa el ér­
tékes hírszolgálatát mihozzánk sür­
gősen, elsőként,' mert ez az újság 
nemcsak apró pénzkiadását téríti 
meg, de egész nagy nyilvánosságá­
val elviszi szerte, a vármegye min­
den közigazgatási és társadalmi fó­
ruma elé azt a közcélú tendenciát, 
mely a legtöbb tudósításnak rugója, 
mozgatója.

Szóval: riport-újság is kivá­
rniuk lenni. Megbízható és friss 
riportot szántunk a vármegye köz­
pontjának és Zombor város moz­
galmas eseményeiről és ugyanily 
formába öntjük mindazt, amit a 
közönségtől kapunk oly célból, 
hogy azt a „Bácska“ nyilvános­
sága elé vigyük.

A „Bácska“ telefonszáma: Zom­
bor 18.

Aki valamit tud, lát, vagy hall, 
közölje a „Bácska“ szerkesztősé­
gével.

Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

j fe ünnepi® Bácsordas.
— Jegyzői jubileum. —

Huszonöt év gondja, buja-baja, öröme, 
nyugtot adó munkája viharzott el felette. Hu­
szonöt év derűje mosolyg a vihartörő tölgy 
robusztus alakján. Úgy elsuhant felette az a 
rengeteg év, hogy szinte nyomot sem hagyott. 
Munkához edzetten, szilclaszilárdan áll és 
mosolygó nyugalommal üdvözli az újabb hu­
szonöt év pirkadását.

Pihent a gond. Született a munka. A 
községet magával ragadta a szeretet, a meg­
értés meleg, őszinte ünnepe. Lelkesítő tolon­
gással özönlött a falu apraja-nagyja a szűk­
nek bizonyult templomba. Eklatáns megnyi­
latkozás volt ez. A tűzoltók falanxa között 
hatalmas tömegben hullámzott az ünneplők 
tábora: Jó barátok, ismerősök, egyletek, tes­
tületek, kiküldöttek. Mise után diszgyűlésre 
vonultak fel, hová öttagú bizottság hívta meg 
a jubilánst. Szűnni nem akaró lelkes éljenzés 
üdvözölte a munka emberét.

Mozsárdurrogás zaja közepette üdvözölte 
Szemző Károly, a hódsági járás főbírája. 
Utána Véber községi orvos, a diszszónok 
emelkedett szólásra és frappáns beszéddel 
köszöntötte a jubilánst, ki elölt elismeréssel 
hajtja meg a zászlót.

Rumba eh Mihály volt az, ki a kis sze­
rény községet a bámulatosan fejlődő Bács- 
ordassá emelte, ki a lenézett német község­
ben a magyar nemzeti eszmének hatalmas 
magyar szivű-lelkű tábort nevelt, ő volt az, 
ki Bácsordast gazdaggá tette, ki levezettette 
a rengeteg belvizeket, fejlesztette az iskola- 
ügyet, megalapozza és elsőrangúvá emelte a 
tűzoltó-testületet, résztvett számos gazdasági 
és kulturális egylet létrehozásában.

A huszonöt év nem telt nyom nélkül.
A fejlődés, jólét, megelégedettség, a rendezett 
viszonyok szülte kedves derű bélyege ékesen 
hirdetik, hogy a község nem érdemellent 
ünnepel.

Utána Kiss Gyula, a vármegyei jegyző 
egylet elnöke üdvözölte az egylet legagilisebb 
választmányi tagját.

Majd Gretsehel Károly tanító beszélt a 
község nevében és gyönyörű szavakkal tol­
mácsolta a község elismerését, ragaszkodó 
szeretetét, kívánván további munkájához az 
eddigihez hasonló sikert.

Meghatottan köszönte meg az ünnepelt 
a „meg nem érdemelt kitüntetést“. Szerény­
ségére hatalmas cáfolat volt az a frenetikus 
tapsvihar, mely azt az indítványt követte, 
hogy érdemeit jegyzőkönyvbe igtassák.

Közgyűlés után az egész ünneplő gárda 
átvonult a hatalmas jegyzői lakba, hol azt a 
jegyző családa úri vendéglátással traktálta a 
vendégeket.
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Kgy órakor bankett volt. A tósztók egy­
mást kergették, mindenki tudott valami szé­
pet, jót, kedveset feleleveníteni a tűnő múlt­
ból. I alán szükségtelen neveket, szavakat 
említeni. Mert bár sokan sokféléről beszéltek, 
végeredményében mind csak az ünnepelt 
iránt érzett szereidét juttatta kifejezésre.

Az ünneplésből a fiatalság is kivette ré­
szét. Este kitünően sikerült műkedvelői elő­
adást rendeztek. Munkájukon meglátszott, 
bogy a szeretet bevitette őket. A hölgyek 
közül legkiválóbb alakítást nyújtotta Schaffer 
Gyuláné. A többi szereplők sem maradtak 
megette, de játékukból gyakran hiányzott a 
kelló őszinte, fiatalos mozgékonyság. No meg 
az elmaradhatatlan lámpalaz is megviselte 
a szereplőket. Kritikánkon nem szabad bo- 
szankodniok, mert a kedvesen kis hibákat 
a gyakorlat majd megdönti. A nívós előadást 
Schmidt L. József, lapunk munkatársának 
csípős eonferálása és kabaré számai tarkítot­
ták. Előadás után tánc következett, mely 
reggel S órakor ért véget.

Városfejlesztési törvény. Ez
a enne annak a törvényjavaslatnak, amely a 
városok államsegélye és a városi tisztviselők 
illetményeinek a rendezésén kívül, a r t 
városokat nyugdíjintézmény, valamint a köz- 
egészségügy körébe tartozó intézmények 
(csatornázás, vízvezeték) létesítésére kötelezi.
A törvényjavaslat, amelynek elkészítése most 
nagyban foglalkoztatja a belügyminisztérium 
legkiválóbb erőit, nemsokára teljesen elké­
szül és sok üdvös rendelkezéseivel nagyban 
elő lógja segíteni a városok korszerű fej­
lesztését.

A fizetésrendezés ügye a 
képviselöházban. A képviselőház folyó 
hó 1-én tartott ülésén a kérvények elinté­
zésénél a törvényhatóságok ama felirataira 

. is sor került, amelyben ezek a közigazgatási 
tisztviselők (izetésrcndezését sürgetik.

Batthyány Tivadar felszólalásában azt 
kívánta a kormánytól, hogy mind a városi, mind 
a törvényhatósági tisztviselők fizetésrendezését 
sürgősen terjessze a ház elé. Szász Pál 
előadó Batthyány kérelmének megfelelő 
pót javaslatot terjesztvén elő, a képviselőbáz 
a feliratokat pártolókig adta ki a belügymi­
niszternek. Ugyancsak párlolólag adták ki 
több varmegye és város ama kérvényét is, 
amelyben azt kérik, hogy a gyógyszertárnyitás

jogát városoknak és községeknek adja a 
belügyminiszter.

Középfokú közigazgatási bí­
róság. \\ lassies Gyula, a közigazgatási 
bíróság elnöke a bíróság ez évi első ülésén 
hosszabb beszédet mondott, amelyben rámu­
tatott a folyton szaporodó ügyforgalomra, 
különösen arra a nagyarányú munkatöbbletre, 
amelyet az uj adótörvények teljes életbelép­
tetése fog okozni.

Be ezenkívül — úgymond — a modern 
alkun céljainak mindszélesebb körre terjedése 
azt eredményezi, hogy az egyes az állammal 
szemben mindig nagyobb bírói védelemre 
szorul. A rendőrállam ideáját rég felváltotta 
a jogállam, ezt pedig a kuk uráliam, amely­
nek most már oly társadalmi és kulturális 
tevékenységi köre van, amiről a múlt szá­
zadban még sző sem lehetett. Ez az intenzív 
tevékenység mélyen belenytiiik az egyesek 
életébe és életkörébe és Így természetes 
Bogy az egyesek é* a köz érdekei közt a 
konfliktusok folyton szaporodnak. Ez aztán 
azt eredményezi, hogy törvényhozási utón 
mindig több és több ügyet utalnak a bíróság 
hatáskörébe. Az egyfokú érdemben döntő 
közigazgatási bíróság rendszere azonban a 
birm védelem elkerülhetetlen kiterjesztésének 
igényeit alig ívsz képes kielégíteni és azért 
minél előbb szükséges lesz a középfokú köz- 
igazgatási bíráskodás szervezetéről úgy gon­
doskodni, hogy bizonyos apróbb ügyek már 
ott végleges elintézést nyerjenek. Bejelentette 
beszéde során a teljes ülésnek, bogy a szük­
ségesnek talált reformokra nézve, a kormány 
felhívására legközelebb előterjesztést is tesz 
a kormánynak.

:e-x. zee ac.

A főispán fölfüggesztette 
BLAGOJEVITS SZLÁVKÓT.

Akár tetszik a Bácsmegyei Függet­
lenség izgága politikájának, akár nem: 
a Yojnits-gubernium zom bori exponense, 
bajsai Vojuits István főispán megint 
bizonyságát adta, bogy a törvény alap­
jait állva kormányozza a vármegyét is, 
a várost is és az osztó igazság elvei 
szerint mér munkapártinak, független­
séginek egyformán.

A főispán február 3-án keit ren­

delkezésével fölfüggesztette- Blagojevits 
Szlávkó városi tisztviselőt, miután ellene 
egy 10 korona 50 filléres bagatell- 
ügyben, ennek az összegnek késedelmes 
beszállítása miatt följelentés érkezett.

A főispáni intézkedés igazságos 
szigora a vizsgálat szabad kezét cé­
lozza es a közeljövő tisztázni fogja, 
bűnös-e Blagojevits, vagy csak hanyag.’

Az egész eset nem érdemelne annyi 
szót, ha meg nein előzte volna az 
ellenzéki újság rosszakaratú beharan­
gozása. Neszét vette a följelentésnek 
es — mert Blagojevits történetesen 
munkapárti ember — csinált bele 
mungó-szidást és főispán-támadást. Ahe- 
lyett, hogy a tisztes újságíráshoz mél­
tóan elment volna riportra a polgár­
mesterhez vagy a főispánhoz, irt két 
hamisan vádaskodó, tisztára valótlan 
cikket.

Az ellenzéki támadás alaptalansá­
gát a legfényesebben bizonyítja a köz- 
igazgafasi eljárásnak ebben az ügyben 
történt gyors egymásutánja.

A följelentés Blagojevits Szlávkó 
ellen január 30-án érkezett és főnöke, 
a községi bitó 31-én I erjeszted te azt be 
Hauke Imre polgármesterhez. A polgár­
mester február 1 - én jelentést telt a 
főispánnak, aki 3-án már alá is irta a 
fölfüggesztő rendeletet.

Hogy közben két hitvány cikket 
iilak az esetről, arról nem tehet se 
főispán, se polgármester, se munkapárt.

Barkóczy Sándor báró 
Somborban. A mai kor szélsőséges 
világnézeteinek három év óta állandó 
ütközőpontja, kit Zichy János gróf 
kultuszminiszter annyi tapintattal tá­
volitolt el a napokban a közéleti táma­
dások tűzvonalából, Barkóczy Sándor 
báró miniszteri tanácsos, eljött vasár­
napra Zom borba kongreganista-avatásra. 
Ittlétéről a vallási ünnepélyhez 
méltóan —- csak az érdekeltek és a 
beavatottak vettek tudomást. Az avatást 
Bús Jakab páter, jezsuita rendi tarto­
mány főnök végezte. Avatás után Bar­
kóczy Sándor társaságában villásregge­
lin jelentek meg az uj kongregánisták, 
számszerűit tizen négyen.

I
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Kmevezes. Bajsai \ ojmls intvén 
Ii'ii■-■p(in Jőzieh Gyula városi levéltárnolíol, ki 
kevés Írja negyven esztendeje szolgálja immár 
a várost hosszú hosszú időn ál mint város­
gazda. néhány év óla pedig mint levéltáros 
mindig teljes odaadással és becsületességgel 
i!i. tanácsnokká nevezte ki.

Gyémántmisc. Nagy ünnepe volt 
vasárnap Kishegyes községének. Plébánosa, 
a 81 éves Balassy -hűidre pápai praelátus 
ekkor mondta gyémántmiséjét.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Bajsai \ ojnits István főispán elnöklése mel­
leit a vármegyei közigazgatási bizottság ma 
délelőtt 9 órakor, a városi közigazgatási bi­
zottság pedig ma délután ti órakor tartja 
meg rendes havi ülését.

Tisztújító közgyűlés. A zombori 
polgári kaszinó egyesület folyó évi február 
hó II-én vasárnap délelőtt 11 órakor tartja 
Vojnits István főispán clnöklése melleit ren­
des évi közgyűlését, amelyre az egyesület 
alapitól és tagjai ezúton is meghivatnak.

Államsegély. A vallás és közokta­
tásügyi miniszter Kupiiszárevils István zom­
bori gör. kel. szerb segédlelkésznek 100 ko­
rona államsegélyt engedélyezett.

Tisztújító itfízgyűBés. A zombori 
polgári kaszinó egyesületi dalárda folyó évi 
február hó 1 I - én vasárnap délután ti órakor 
I ríja \ 11jnits István elnöklése mellett rendes 
évi közgyűlését, amelyre az egyesület tagjai 
ezúton is meghivatnak. A tisztújító közgyűlés 
uláu este 7'/, órakor lársasvacsora lesz. 
amelyen vendégek is szívesen láttatnak. Je­
lentkezni lehet a vacsorára Marton Imre 
egyesületi vendéglősnél.

Hófúvás és wonaflíésés Zem-
bot ban. Szombat este óla a legfehérebh 
komolysággal beütött a tél. Oi’kánszerü szél 
viharral kezdődött, melyei nyomon követelt 
a szélvész által irgalmatlanul arcunkba sodort 
rengeteg nagy havazás és vasárnap délben 
mar nem jött be n budapesti gyors, csak 
délután négy órakor. Aztán pár órára csönd 
leli es dermesztő hideg, hétfőn reggelre 
l’yiüg uiwa megindult a hózivatar, melytől 
alig lehclell járni az utcán. Hétfőn déluián, 
mikor ezeket a sorokat Írjuk, már csöndesebb 
legjnrat mellett, de nagy pillékben rendűiét- 
h'inil havazik. M el eres a bú, a vonatok pedig 
késnél; tovább.

Államsegély a zenfai gazda- 
körnek. A löldmivelésügyi miniszter a 
zentai gazdakörnek 5000 korona államsegélyt 
engedélyezett szék házának feli ij fiúsára.’

vj »asuSi áHomás a ztmtbiar 
szabadkai vonaton. A magyar kir. 

•‘dlamvasiilak igazgatósága elhatározta, hogy 
iiabapuszla és NemesmiJilres közölt Nemes- 
lialuni forgalmi kitérőn uj vasúti állomást 

1 l’iliel. A szegedi üzletvezetőség nyilváhos 
\ i'isenypalyázatot hirdetett az állomási épület 
(elépítésére.

Választások Pacséron. Gaiil 
Imre s. jegyző halálával megüresedett állásra 
" képviselőtestület Balassy Mihályt választotta 
Jiicg egyhangúlag. Az adóügyi Írnoki állásra 
' tjda Sámuelt, a lemondás folytán megiiro- 
vdotl állami adószedői állásra pedig Bo- 
l'ovity Györgyöt választották meg szintén» 
egyhangúlag.

Az idén^megnyilik a szabadkai 
ítélet vezetőség. Az az og ve lern es öröm,

Szabadkán mindenkinek szivét belöl- 
j’de akkor, amikor, hire jött, hogy Lukács 

a>zlo Szabadkának üz-lclvczelöséget adott, 
nar kezdett helyet adni annak a’z aggoda- 
''imak, hogy hátha valami nem várt kö­

rülmény közrejátszott, s nem is kerül oda a 
nagyjelentőségű hivalul. Kzzcl a nagyon is 
érthető aggodalommal szemben most hiteles 
(die érkezik, hogy az üzlolvezetőség 1915. 
nuguszlus l én megkezdi működését Sza­
badkán. A naiv. igazgatóságánál már meg- 
bii'lent azoknak a tisztviselőknek a kijelölése, 
akik Szabadkái a kerülnek. Ivz.eírnek a tiszt­
viselő lm ek Budapesten mar február l-l lg, de 
legkésőbb május 14-ig fel kell mondani a 
lukasukat és Szabadkán kell lakást bérelniük.

Zenta polgármestere. Zen la
varos képviselőtestülete dia Szabovlyevies 
Hasan vármegyei főjegyző elnöklése mellett 
t.- ti tői lökön tartott tisztújító közgyűlésén e<rv- 
hangulag Szárics Gézát, a város eddigi pol­
gármesterét választotta meg újra polgár- 
mesterré.

Halálozás. Sehio 
kir eiita János ny. m. 

pénzügyi számvizsgáló február hó 5 én 
hajnalban életének 7S ik evében váratlanul 
elhunyt. Temetése fián délután 4 órakor 
lesz a Gákovai-utca 2. számú gyászházból. 
Az engesztelő szentmise-áldozat pedig folyó 
é\i február hó t ón délelőtt S órakor fog a 
hel\beli róni. kath. plébániatemplomban a 
Mindenhatónak hemutaltatni. Az elhunytat 
gyászolják: Langmáhr Jánosáé szül. Richter 
Anna nevelt leánya, férjével, Langmáhr János 
m. kir. pénzügyőri felügyelő. Schlechte Ősz 
kár, es. és kir. százados, nmével. Talár Jó- 
zsolné szül. Langmáhr Viktória, férjével, 
Langmáhr Béla és Margit.

A zombori msmlkásfoizíosité 
sibkaszlója. Talíós Imre gombosi faipari 
vállalkozót a zombori koré éli unmkásbix- 
tosiló és betegsegélyző pénztár mintegy kél 
é\\el ezelőtt megbizla azzal, hogy Gomboson 
es a gombosi dunai hiti épi' - an I résztvevő 
munkásoknak a. pénztar re- aa-e beíizetendö 
dijail vegye élt és továbbítsa Zmnborba. lázért 
a munkájáéit a befolyt dijak lit százaléka 
illette Tál lost, lágy esztendőn keresztül nem 
küldte be a pénztárhoz a dijakat Tallós, 
amiért gyanút, fogtak elLm. Tullós azt 
mondta, hogy egész éven át senki sem űzetett 
neki pénzt. Az elrendelt vizsgálat során 
azonban megállapították, hogy sok pénzt 
űzetlek lábosunk a. bctcgscgelvző pénzlár 
tagjai, de a pénzt Tallós elsikkasztotta. A 

í nmnkásbiztosilú pénzlár feljelentette a sik- 
lcaszlúl, akit a zombori törvénvszék bűnösnek 
mondott ki és bárom havi fogházra iléll. 
Tallós az ilelet ellen felchbezelt. Azt rnondla, 
hogy a pénz egy részét joga ha n volt meg- 
tarlani, meri a gombosi hid építésénél fog 
lal kozó munkások nem akarták neki beli 
zului dijaikat és emiatt kárt szenvedett. A 
szegedi labia a lolebbezést e'ulasiloiía és 
igy megerősilclte a törvényszék állal Tallósra 
kiszabott három havi fogjiázhünletest.

Az ófoiecseá yé^B’eisaj-íőíiíiSz 
tilos pénzt fölvenni. Az filmesei járási 
léibiró rendeletben megtiltotta, bogy a közsbei 
végi eb,a jlok bárkitől L adéi vagy bármi eimen 
P< nzt lölvegyenek. Meglörl ml ugyanis, hogy 
egyik másik végrehajtóit nvomban n végro- 
bajlónak fizetett, láz tudomására jött a szol­
gai) Íróságnak és nehogy visszaélés történ 
hessen, ezt szigorúan megtiltotta.

A Bezdim Tafeas^ékpésiztár» a
Lősi liiiz fele üzleti veszi ség és a Tavam 
Lajos halálával kapcsolatos anyagi rendezések 
szanálásának közepette tartotta-.meg évi rk. 
közgyűlését töl.) Ij kélharinád részvény jogra 
jog ősit olt érdekeli jelenlétében. A helyzet 
iránti bizalmat mi sem dokumentálja jobban, 
mint az, hogy igazgatóság és felügyelő 
bizottság törvényes felelősségének teljes tuda­
tában a megjelent összes részvényes érde­
keltekkel a jelenlegi viszonyok közölt is 
mérséklettel és nyugodt megfontolással mon­
dotta ki dr. Bad ich Tihamér hozd évii ügy­
véd indítványára, egyhangúlag határozatául, 
hogy amennyiben a vett jelentések szerint 
az eddigi évi zárszámadások, amelyek az 
intézeti alapszabályok 8 § a értelmében
minden óv első 3 havában terjesztendök elő 
a közgyűlésnek a takarék igazgatójának 
közbejött halála folytéin még össze nem 
állíttathatván, - a közgyűlés magát napolja 
el 1915. március hó 10-ik napjára, amikor 
is az intézeti zárszámadások, a nyereség és 
veszteség, különösen a vagyonúikig meg- 
aMapithalásával az igazgatóséig és felügyelő 
bizottság állal leendő jelentés után az az 
intézet további sorsa vagy felszámolása felett 
érvényesen határozhasson.

Újabb középiskola Szabad­
káin. A közoktatási kormány bír szerint 
Szabadkán angol rendszerű középiskolát, a 
reálgimnázium egy uj típusát, fog fölállítani. 
Az iskolát internéitussal kötnék össze, a latin 
nyelv mellett a reáltiidományokra fordítaná­
nak Kigondol s e mellett nagy sporttelep 
állana a tanulók nevelésének szolgálatára. Az 
állam három holdnyi földterületet kér erre a 
célra a várostól, ahol parkot és játszóteret 
fognak létesíteni s ennek középpontjában 
épülne föl az uj iskola, amelynek épi léséhez 
anyagi hozzájárulást kér az állam a várostól. 
Hírlik, hogy ha az iskola beválik, az egész 
ország középiskoláit hasonló mintára fogják 
átszervezni. Valószínűen már Szabadka város 
niárciie i közgyűlésé foglalkozni fog az állam 
ajánlatával es minden bizonnyal meg is fogja

" 'i‘i u kívánt hozzájárulást.

Felfüggesztett hitközségi wá- 
líiss'ifiiiássy. Az óbecsei szerb hitközségi 
vaiaszlmimy már jó idő óla nem respektálja 
az újvidéki görög keleti püspöki szentszék 
rendeletéit, számonkéréseit és utasításait. A 
konxis/lórium emiatt kiküldte dr. Vujits 
Iminké egyházi ügyészt, aki felfüggesztette 
a választmányt és uj tagokat nevezett ki.

Bácsszentsván tagosit. A vár­
megye egyik életrevaló nagyközsége, a közeli 
La-zeniivan lago-itásra kősxüL Közelebb 
mai' együtt les/, a szükséges óvadékösszeg 
és tavaszra megindul a munka.

Ü4<?pv-a hetivásárt Sajkás- 
győi»gye ? Sajkásgyörgyo szombatonkint 
hetivásárt szeretne tartani és törvény szerint 
ebhez, a szomszédos Óbecse beleegyezését 
is kikérte. <)becse azonban ellene van a 
szombati napnak. Aznap van l. i. az óbecsei 
hetivásár is, s igy nincs egyéb hátra, mint 
más napra tenni a sajkásgyörgyi hetivásár ' 
napját.

Eízcsfeketehegy, Kishegyes 
és Szeghegy viilaiiyvilágítása. Két
évi tárgyalás után a megvalósuláshoz jutott 
Báesfekelehegy, Kishegyes és Szeghegy villa- 

■ mos világilása. Január 15-én kötötték meg 
a szeg hegyi „Gutwein Fiilöp és társai“ céggel 
az egybehangzó szerződést, mely szerint a 
három község a cégnek a köz világit ás ellá­
tására ott évi kizárólagos koneessiót ad és 
150 drb 85 norinálgyertyafénycrősségü fém­
szálas izzólámpáért évi 8000 koronát fizet 
lelövi utólagos részletekben. Miután a szer­
ződés a három községre nézve előnyös és 
abban a magánfogyasztók érdekei is kellő 
figyelemben részesüllek, úgy biztosan remél­
hető. hogy azt a megye is jóvá fogja hagyni 
és október 1-én három bácskai községben 
egyszerre gviíInak ki a villamos lámpák. Ér­
deme ez a három „hegy “-község jegyzői 
triumvilásának : Kozma Dezső, Limiiek Pál és 
dr. J’ausz Fülöpnelr, de a három község elöl­
járóságának, valamint a haladás elveivel el­
telt községi képviselőtestületének is.

Moks’iaii vásár-. A mokrini országos 
vásár e hó 8-án csütörtökön veszi kezdetét 
és tart 15 óig, keddig. Megyénkben a leg­
közelebbi első téli vásár e hó 25-én lesz 
meg Temerinben.

Rendőri Kinek. Öngyilkossági szán­
dék. Span Adolf budapesti kárpitos segéd 
tegnap este Örszállásrúl Zom borba érkezett. 
Lagyekan lőtt sebbel a mentők a városi kór­
ba/fia szállították. — Köröm Béla február 
4-én . Se liweid el-utcában GO koronát elvesz­
tett Loncsár Jakab február hú 5-én egy 
100 koronás posta takarék pénztári könyvet 
elvesztett. - tírüncr Fiilöp dr. kir. járásbiró 
február hó 5-én reggel aranyláncát és a rajta 
levő tliInúrájál elvesztette. A megtaláló 10 
korona jutalomban részesül. - Megvakult. 
Zlatojeszils Jakab, aki már évek óta a zom­
bori szállásokon koldulásból éldegél, n na­
pokban megvakult s keroselkóptclenné vált. 
I’ai'tózkodási körletéből elkóborolván, a rend­
őrségre vitetett. 1 laza szál litása iránt az 
intézkedés megtörtént.
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FENYVESI SAROLTA fnzőkészitő Bajáról
február hó 7-én Zomborban lesz, lóri n
hölgykőzönségel, illetve mélyen tiszteli vevőit, 
kiknek kívánságára szívesen teszi tiszteletét, 
hogyha óhajtanak nála fűzőt rendelni, szíves­
kedjenek bajai címére, vagy Hirth János üt­
és Befle Évi divutáruháza Zombor (Kosstilh- 
nlca, Ealeione ház) eimén vele tudatni.

Khloyber Liliké, Moháesy Béláné, Kaich 
Erzsiké, dr. Müller János, Schmidt L. József 
mind kilorrott műkedvelők. Együtt és külön- 
külön a legjobbal nyújtották. A lánc reggelig 
tartott.

Zombori farsang.
Az Iparos Dalárda estélye.

A zombori Iparos Dalárda folyó hú 
Den tartotta meg évenként visszatérő farsangi 
dalcslélyét a zsúfolásig megtelt városi szin- 
házhan. A műsor minden egyes száma nem 
egyszer vallotta ki a közönség tetszésének 
spontán megnyilatkozását.

Különösen ki kell emelnünk a dalár­
dának két énekszámai, amelyek a nyári hó­
napokban Budapesten megtartandó országos 
versenyek közös karai lesznek. Szántó Károly 
karmester igazán derék munkát vágzetf, a 
szerző intencióinak álérzésével a daláruk 
leikébe vitte a dallamok szépségeit, akik 
az igazan lelkes interpretálással valódi élvezetet 
nyújtottak, Tantner Oltó elnök, Gruda Dal 
igazgató körültekintő gondos vezetése is meg­
látszik az egyesületen. A jókedv, a barátsá­

gos együttérzés, az odaadó szorgalom, a dal­
szeretet s lelkesedés Ind csak ilyen ered­
ményt felmulatni. Krieg, Ispánovits, Taubner 
és Kovacsik által könyezve előadott humoros 
jelenet „Kristóf házasodik“ fcrdoségeivcl a kö­
vezésig kacagtatott. Uruda Pál a „Nagy 
kalapról" zengett ódákat. A humoros elő­
adást megtapsolták, amelynek jó része az 
előadónak szólt. A „Taxi“ eimü alkalmi pá­
ros jelenetben Gruda és Haasz az egyesület 
szalon komikusai nagy élvezettel mozogtuk. 
A „Mártin szamara“ eimü operettében Ispá­
novits tir szamarát és az Abu Kalcd keres­
kedőt személyesítő Gruda Pált többször a 
lámpák elé hívták.

Az előadás után tiz Elefánt szállóban 
reggelig tartó tánc volt.

A daleslélyen fclülfizeltok a következők: 
l(.j. Vojnits István főispán, Eroy ímréné 10—10 
koronát, Krizmanies Imre 5 koronát, Szemes 
József 4 koronái, dr. Novak Elemér, Bales 
József, Schmidt Fiilöp, Ugry Károly 2 -2 
koronái, Czeiscl József, Gergnrov György, 
Itépies Islvánné, Hűli István, Weilundl János 
I I koronái.

Kereskedelmi alkalmazottak 
estélye.

A kereskedelmi alkalmaznunk estélye 
a hirtelen keletkezett viharos idő dacára is 
eléggé látogatott volt, dacára, hogy az idén 
is azok maradtak cl, akik még eddig minden 
évben rangjukon aluliunk tarlót Iák a meg­
jelenést, - - a kémkedő/,-. — Erre a körül­
ményre az alkalmazottak ugylálszik számi- 
toltnk s a mellőzés egyáltalában nem érin­
tene azt a kellemes, meleg hangulatot, amely j 
a műsor alalt s uhuin uralkodott. A műsor 
minden száma dr. Müller János ur ügyes 
rendezésében pompás és élvezetes volt. Lq- 
wmger Dczsüné Liszt (I. Bapsodiál, majd a 
toml.il lu lelszészajra .,La Gampaucllát" és Liszt 
„Zcudö oriijat" játszotta zougoian művészi 
tökéletességgel s megértéssel. Szűnni nem 
a karó taps jutalmazta. A többi szereplők

Theaestély.
A zombori magyar nőegyesület f. hó 

4-én tarlói tu az Elefánt-szálló összes helyi­
ségeiben theaostelyót. Városunk közönsége, 
a város és vármegye intézökörei őszinte szo- 
relcllel tömörültek az áldásos működéséről 
ismeri nőegylet s annak elnöke Wundszám 
Ida köré. Az egyesület számos tagja kiváló 
körültekintéssel látta el a háziasszon-4 lisztet. 
A kiszolgáló urileányok lebilincselő szeretetre- 
méltósággal végezték fáradságos nehéz dolgu­
kat. A fiatalság 10 órakor táncra perdült s a 
kora reggelig kellemes hangulatban áldozolt 
Terpischorenak.

A megjelentek névsorát Imiit adjuk:
Asszonyok : Wundszám Ida a uőegylet 

elnöke, Kirchner Károlyné pénztáros, Vojnits 
Islvánné, Seultély Fereneuó, Hauke ímréné, 
Sztankovits Györgvné, Epcrjcssy Béláné, Huhn 
Ottoné, dr. 1-ratricspvits Ászt Vincéné, Artncr 
Kálmánná, Schneider Ferencné, Szondy Má- 
lyásnó, dr. Moldován Lajosné, dr. Sági Sa­
ruimé, Szlrilich Zsigmondné, dr. Kabos Már­
tonná, Popovits Seböné, Kemény Simonné, 
özv. llusvéth Istvánná, dr. Németh Arturné, 
özv. Deák Andorne, HoJTmann Károlyné, 
Székely Sámlorné (Kcrénv), özv. Vadas Kái­
nul n i tó, Raab Béláné, Lánczkur Antalné, dr. 
Bmek Anniimé, Husvélh Gyuláim, dr. Do- 
noszlovits Vilmosné, dr. Molnár Károlyné, 
Ö7.V. I’appné Schmidt Alexandra, dr. Késmárky 
Béláné, Margalits Edéné, Tárezay Islvánné, 
Bászler Jáuosné, Marschall Béláné, Tom- 
esánvi Aladárnó. Keidlor Jánosáé, Vaszits 
Sándorné, Komáromy Gyuláim,'dr. Malcsiner 
Emilué, dr. Sehcer Árminné, dr. Bruck Jo- 
nőné, Vojnits Puliié, dr. Kovacsieh Dezsőné, 
dr. Daiininger Ádámné, dr. Gyurisits Györgyné, 
Mariin Jivadarné, Raisz Sándorné, Jablonszky 
A ládámé, Scherer Rezsőné, VVailandt Ákosáé, 
özv. Delikor lYdné, dr. Konyovits Dávidné, 
Vukicscvils Boskőné, Vukicsevits Katinka, dr. 
Szimonovils Radivojné, Krudy Gézáné, Jusíts 
Antalné, Kölnit Kálmánná, dr. Grüner Fii- 
lopnc, Weidinger Lajosné, Tantner Otlúné, 
dr. Pastrovits ívűimé, Kozma Lászlóné, Ma- 
gassy Antalné, dr. Jovánovits Józselné, Merő 
Ignácné, Veress Lászlóné, Kaczvinszky Kál- 
manné, dr. Strasscr Lajosné, Krizmanits 
ímréné, Kautz Hóbcrtné, Szuppek GyuJáné, 
Körmcndy ímréné, Schliészcr Sándorné, 
Stvertcczky Fcrcncné, dr. Deák Béláné, Frat- 
riescvils Szlrilich Mária, Kende Ignácné, dr.
I ürr Aladárné, dr. Mikoscvils Kanutné, özv. 
Itudits Mihályiié, Szenes Józsefné, özv. Lon- 
gauor Ferencné, Márkus Józsefné, Rndány 
Délemé, Klein Albcrtnó, báró Rajachieh 
Mádúné, dr. Gaát Islvánné, Margalits Bella, 
Löwinger Dezsőné, Khloyber Lajosné, Wolf 
Vcndolnő, Trisclder Nina, dr. Mayor Nán- 
dorné, Hauke Ágostonná.

Leányok; llusvéth Irén, Preszly Ilonka,'
I öpovits Muriska és Kató, Schrinmsz Balm 
(npalin), Trisclder Nedv, Vadas Aucikn, Ja- 
novcc Ida, Székely Margit (Kerény), Fnleiono 
Alice és Ileién, Kirchner Madlén, Donoszlo- 
vi!s Fry ka, Gut linger Erzsébet, Bászler Annus, 
Kemény Ibis, Raid) Bubi, Vértesi Bébit, Voj- 
nils Margit (Bajsu), Koltas Irén, Loschitz 
Mariska, Jovánovits Leona, Mérő Joliinké,

I Strassev Leona, Kekezovich Aranka és Pi- 
! roskn, Jusils Margit és Ilonka, Schliészcr 
I Teriké, Stvertcczky Ilona, Krizmanils Ilonka,
I Szuppek Ilonka, Vojnils Juciim, Szakáll Mar- 
I ífd, Rudány Ella, Mikosevits Adrienne, Hauke 
i Piroska, Löwinger Manci, Khloyber Liliké, 

Lovassy Olga, Wolf Ellyke, Zombory Ilonka, 
Mayor Maca, Laclmcr Emilia,

A bevétel volt: szem'ólyjegyckből 612 
korona, a tagok 1 koronás járulékából 180 
korona, feiülíizetősekböl 71‘60 korona, össze­
sen 363*60 korona.

A KI. A. V.
zombori alkalmazottjainak táncestélye f. hó 
10-dikén lesz a polgári kaszinó helyiségeiben.

A magyar olvasókör
theaeslélye február hó 17-én lesz.

Farsangi Dalestély.
A zombori kaszinó egyesületi dalárda 

farsang utolsó napján, húshagyó kedden ren­
dezi czidei dalostól

Filharmóniai hangverseny.
A zombori Troubadourok egyesülete, 

amely tudvalevőleg nemcsak városunk és 
vármegyénk táncos ifjúságát egyesíti maga-' 
ban, hanem mindazokat, akikot Zomborhoz. 
csak némi kis érdek is köt, elhatározta, hogy 
pangó zenei életünk fellendítése érdekében 
egy magas művészi színvonalon álló hang­
versenyt rendez. Az egyesületnek sikerült c 
célból Lányi Ernő országos liiríi zeneszerző 
\ezclése alatt álló szabadkai lilliai móniat 
társaság közreműködését megnyerni. A hang­
verseny március hó 7-én lesz a polgári ka­
szinó nagytermében a következő műsorral :

1. rész. 1. Cherubini: „Anakreoir- nyi­
tány. Előadja a filharmóniai zenekar. 2. Schu­
bert: Symphonia (II moll), a) Allegro mode­
ráló, L) Andante con moto. Előadja a filhar­
móniai zenekar. B. Grieg: a) Szívsebek, b) 
Auilra tánca. Előadja a filharmóniai vonós 
zenekar. 15 porc szünet.

H. rész. 4. Lányi: „Magyar románc“ 
hegedűre és zenekarra. Előadja Koller Ferenc 
hegedűművész és a filharmóniai zenekar. 5. 
Goldmark: „Air“ hegedűre és zenekarra. 
Előadja Koller Ferenc és a. filharmóniai zene­
kar. 6. Bizet: ,,L’ Arlcsicnne“ Suite, a) Pre­
lude, b) Minuelto, e) Adagielto, d) Carillon, 
e) Intermezzo, f) Farandollo. Előadja a fil­
harmóniai zenekar.

A mint látható a Troubadour egyesület 
a classicus és modern zeneirodalom leghiva- 
tolabb képviselőit szólaltatja meg, .hogy lm 
lehet zenekedvelőinket a hangverseny után 
egy hasonló célt szolgáló egyesületbe tömörítse.

Az érdeklődés a hangverseny iránt már 
megycszcrle észlelhető. A jegyek s egyébb 
tudnivalók felől tájékozást nyújt Karsai Elemér 
háznagy és a vigalmi bizottság elnöke Kovács 
Antal főgimnáziumi tanár.

SCHÖN ADOLF
könyv, és zenemfikereskeflésében az összes 
irodalmi és zenemű újdonságok kaphatók.
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Köszönetnyilvánítás.
Akik megboldogult felejthetetlen édes 

atyám halála alkalmával megjelenésükkel fáj­
dalmunkat enyhíteni iparkodtak, úgyszintén 
a megjelent testületek fogadják hálás kö- 
szönetemet.

Vidákovits József.

HIRDETÉSEK.

Haszonbérbeadás
A bácsborsódi határban az ólegyeni 

pusztai részen fekvő Latinovics Laura 
úrnő tulajdonát képező mintegy 322 
— 1000 □ Öles — hold föld­
birtok folyó hó 18-án délelőtt 
Katymáron a községházán önkéntes 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek ki fog 
adatni.

Szerződési feltételek a katymári és 
regőrei községházán megtudhatók. 4 1

MOHLE ÍVÉI

I, .

!! 8-3 telepe !!

= TEMESVÁR. =
IIÜT Dlszbivitelű főár jegyzék 
kívánatra ingyen és bérmentve.

137. szám 1912.

árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. óv 

J'-x >■ <•• 102., illetőleg az 1908 évi XLI. t. e 
19. g a értelmében ezennel közhírré teszi, bogi 
a zombori kir. törvényszék 1911. évi 11213 
13210. számú végzése következtében rlr (jatt 
maim Zsiginond zombori ügyvéd állal képvisel 
Zombori Hengermalom javára 2500 és b()( 
korona s járulékai erejéig 1911. évi nevembe! 
hó 29 én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 4000 koronára becsült kö 
.vetkező ingóságok, u. m.: hintó és lovak 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bíróság 1911. évi V. 1707/5. sz. végzése folytán 
o30ü korona tőkekövetelés, ennek 1911. évi 
augusztus dl., 20. napjától járó 0% kamatai és 
eddig összesen 223 kor. 24 fillérben biróilag 
mar megállapított költségek erejéig Zomborban 
Eötvös Józsel-körut 25. sz. leendő eszközlésére 
1912. február hó 23. napjának d. e. 10 órája 
határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándéko­
zok oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
bX. t. e. 107. és 108. §-a értelmében kész 
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs 
áron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1912. évi január hó 26-án

Styrum Mór,
kir bír. végrehajtó.

'» «T'l

ZLv£eg,Zto.L"X7~ó.

A MÉLYKÚTI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
folyó 1912. évi február hó 18-án délután 2 órakor

az intézet helyiségében tartja

XIV. évi rendes közgyűlését,
, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai i
L Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt űzlelévröl.
2. Az igazgatóság altat elkészített, a felügyelő-bizottság által megvizsgált mérlegek 

cőlterjesztése és ezek jóváhagyása, valamint a nyeremény felosztásának elhatározása, úgy 
az igazgatóság, felügyelő-bizottság és választmánynak a felmentvény megadása az 1911-ik 
üzletévre.

3. A választmányi, felügyelőbizottsági és választmányi póttagok harmadának, vagyis 
■ > rendes választmányi tagnak, i választmányi póttagnak és 1 felügyelőbizottsági tagnak, 
kiknek megbízatási idejük lejárt, valamint elhalálozásból megüresedett elnöki állás betöltése.

4. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag megbízása. 
Kelt Mélykuton, 1012. február l ón. Az igazgatóság.

Figyelmeztetés. Az alapszabályok értelmében csak oly részvényes gyakorolhatja sza­
vazati jogai, kinek részvénye 2 hóval a közgyűlést megelőzőleg Íratott, nevére és úgy ezeket, 
valamint meghatalmazásokat mások képviseletére, a közgyűlés előtti nap az igazgatóságnál 
letétbe, helyeztettek.

Vagyon. Mérleg-számla 1911. december 31-én.
Ingatlanok
Ingóságok
Kétes követelés
Osztrák-Magyar
Értékpapír
Erzsébetvárosi
Pesti .Hazai .
Hetibetételőleg
Jelzálog
Váltó .
Kötvény . .

Bank giro

5309.
228203.97
290065.43
31200.66

Kamat . .
Pénzmaradvány 1912-re

55843 75 
300 — 

75,92) 
675 54 

20ni I 
j 22 22' 
24(147

.54779 06] 
3000 — 

1143845
628475 41

Részvénytőke 
Veszteségalap . . 11782.73 
Tartalékalap . . . 41111.42
Nopper ingatlan . .
Fel nem vett osztalék 
Visszleszámitolás .
Takarékbetét 
Hetibetét .
Nyeremény

320527.28
18775.28

Teher.

80000-

5289445
140 
22220 

146320-32

339302,56 
9596] 18

628475:41

Mélykút, 1911. évi december hó 31-én.
Kis Gyula, Berkes Ágoston,

pénztáros. ügyvivő könyvelő.

Ezen mérleg-számla az intézeti könyvekkel egyezőnek és helyesnek találtatott. 
Mélykút, 1912. évi január hó 15-én.

Balog Ferenc,
hely. elnök és alelnök.

Madzinyi Adorján,
b.

Drégely Kálmán,
t. b. t.

Korompay Lajos,
f. b. t.

'ÍV?

HIRDETÉSEK
FELVETETNEK

w" LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN. ^



, p í

F' fi t

HEWCZ ■JOatSEF

«sSSüsrí mísSSSe
;i ....

«paHSt-i
Hgnngi

Árverési hirdetmény.
, . Alulírott liinísáyi végrehajtó az 1881. 
t‘\i LX. t. e. 102. §-a értelmében ezennel köz- 
hírre teszi hogy a zom bori kir. törvényszék 

11l,V‘..ll4,'8:i„'szumu végzése következtó 
Len dr bal liexvo zom bori ügyvéd állal kén
ms, ,,teC r„ óÍm‘. járadékbizt. int. javára 
d2o2 kor. o3 filler s járulékai erejéig 1913. 
oh január hó 12 én luganatosilott kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 5000 koronára 
becsült következő ingóságok, u. in.: csöves 
kukorica nyilvános árverésen eladaiik.

Mely árverésnek a zom bori kir járás- 
bíróság 1912 évi V. 6/2. számú végzése folytán , 
,v0j koiona tőkekövetelés, ennek 1911 évi 
október hó l-sö napjától járó ti % kamatai és í 
eddig összesen 232 kor. 00 fillérben hi rój lag ' 

megliHapitott költségek erejéig Zom bor I 
h'zsef-korút 25. leendő eszközlésére I 

J12. CVI február hó 28-ik napjának délelőtti \ 
9 oraJa , határidőül kitűzetik és ahhoz a j 
venni szándékozok oly megjegyzéssel hivat
I9KI , v°gy UZ érin,eU ingóságok az |

1 • 1VI LX I. e. 107. és 108 § a értei- i 
ineben keszpenztizetés mellett, a legtöbbet I 
igeionek szükség esetén beesőnm alul is el í 
lógnak adatni.

Zom bor, 1912 évi január hó 28-án.

Styrum Mór, J
kir. bir. végrehajtó j

A 20-ik szazad legtökéletesebb varrógépe
AZ EREDET*

A“ Is „52“ varrógép,
amely kemény, kovácsolt acélszerkezetű, könnyű 
■■ 6s teljesen zajtalan járása. :: ::

összes PfaffeálB^án^

hosvtlóT-H Pfaff Varró9éPek kiváló jóságát igazolja az is,

más varró bU l!°Z| ü^ynöksereget mozgósítani, mint
más vattogppek eladásához.
, * 1- '«"Wzöi'séget terem, szíveskedjenek raktáromat szemé-
Ifí, “ » *** kiállításáról, valamint minőségé,-«! meg-
byozodm, mert ügynököket nem alkalmazok Wi lllc6* 

2(> -10

EGYEDÜLI BéKTAB: lUfíí JAIOS ZÖME, GALAMB-UTCA,0.SZ.

ÜWT Mindenfele varrógépjavllás szavatosság melleit esztözöllelik.

LAPUNK 
KIADÓHIVATALÁBAN 
EGY Jó HÁZBÓL VALÓ HU

TANONCZDL
FIZETÉSSEL FELVÉTETIK

! 545 1912.

Árverési hirdetmény.
Bajmok község elöljárósága köz­

űmre teszi, hogy a község tulajdonát 
kepezó 4 darab kiselejtezett tenyészbika
folyo évi február hó 8-ik 
napján délelőtt 9 órakor a
özsegházán a legtöbbet ígérőnek nyil­

vános árverésen el fog adatni.
Bajmok, 1912. évi január hó 30-án.

Elöljáróság.

tiadó ház.
Árok-utca 15. számú ház 

május 1-ére kiadó. Bővebbet 
ugyanott.

Rencz Józsefi
: vasrács és pénzszekrénygyára : ff
K U L A (Bácsmegye). g

Teleíonszdm 7. [|fii
Telefonszám 7

Készit lépcső-, erkély és folyosó-
rácsozatokat, sir- és slrbolt-sze- jjj

ÍÉ
írgélyeket, vasablakokat stb. min­

den e szakmába vágd munkákat 

a legszebb kivitelben.

R

(Készletben teljes takarekpénz- 
11 tári berendezések.

lÁV.

. _____________
1(11 f'Mtuiii.inn Nándor ég Fia eég könyvnyomdájában Zomborban.
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lutáips árait! Fontos kiszolgálás! jpj
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Kiadótulajdonos: Bltlermann Nándor és Fia cég.


